

**Committee on Agriculture**

Original: English/  
anglais/  
inglés

**NOTIFICATION**

Corrigendum

The tariff quota quantity for "butter/oil substitutes" (in column 3 on page 3 of Table MA:2) should read "4,520,500 (kg)".

---

**Comité de l'agriculture**

**NOTIFICATION**

Corrigendum

Le montant du contingent tarifaire pour le produit "Huile butyrique/succédanés du beurre" (page 3, colonne 3 du tableau MA:2) est "4 520 500 kg".

---

**Comité de Agricultura**

**NOTIFICACIÓN**

Corrigendum

Sustitúyase el volumen del contingente arancelario correspondiente a "aceite de mantequilla/sucedáneos" (en la columna 3 de la página 3 del cuadro MA.2) por "4.520.500 kg".

---